



COVID-19 Ερωτηματολόγιο Ελέγχου Παιδιών / Μαθητών

Παρακαλείστε να συμπληρώσετε το παρόν ερωτηματολόγιο πριν εισέλθει το παιδί σας σε χώρο κέντρου παιδικής μέριμνας / ακαδημαϊκού τμήματος JK-12.

Ενημερώθηκε την 1 Σεπτεμβρίου 2021

Όνομα: _____ Ημερομηνία: _____ Ώρα: _____

1. Έχει το παιδί σας / ο μαθητής οποιαδήποτε από τα ακόλουθα νέα ή επιδεινούμενα συμπτώματα;**



Πυρετός > 37.8°C ή/και κρυάδες

Ναι Όχι



Βήχας

Ναι Όχι



Δύσπνοια

Ναι Όχι



Αλλοίωση ή απώλεια γεύσης ή όσφρησης

Ναι Όχι



Ναυτία, εμετούς ή διάρροια

Ναι Όχι

• Εάν το παιδί σας / ο μαθητής έχει πάθηση η οποία έχει προσδιοριστεί από πάροχο υγειονομικής περίθαλψης που του δίνει το σύμπτωμα, επιλέξτε «Όχι». Εάν το σύμπτωμα είναι νέο, διαφορετικό ή επιδεινώνεται, επιλέξτε «Ναι».

Ένα απαντήσατε «Ναι» σε οποιοδήποτε σύμπτωμα:



Μείνε σπίτι & απομόνωση



Παίρνω δοκιμασμένο



Επικοινωνήστε με πάροχο υγειονομικής περίθαλψης

2. Υπάρχει οποιοδήποτε μέλος στην οικία σας που εμφανίζει ένα ή περισσότερα από τα συμπτώματα του COVID-19 ή/και περιμένει την έκδοση αποτελεσμάτων αφού είχε εμφανίσει συμπτώματα;

Ναι

Όχι

• Εάν το παιδί σας / ο μαθητής είναι πλήρως εμβολιασμένος* ή έχει βρεθεί θετικός στο COVID-19 τις τελευταίες 90 ημέρες και έχει πλέον διαγνωστεί ιατρικά αρνητικός, επιλέξτε «Όχι».

3. Έχει διαγνωστεί το παιδί σας / ο μαθητής τις τελευταίες ημέρες θετικός στο COVID-19 μετά από rapid test ανίχνευσης αντισωμάτων ή self-test (αυτοδιαγνωστικό οικιακό τεστ);

Ναι

Όχι

• Εάν το παιδί σας / ο μαθητής έχει πλέον διαγνωστεί αρνητικός βάσει εργαστηριακού μοριακού PCR test, επιλέξτε «Όχι».

4. Έχει έρθει το παιδί σας / ο μαθητής σε επαφή με οποιοδήποτε άτομο το οποίο έχει διαγνωστεί θετικό στο COVID-19 ή του έχει δοθεί οδηγία να παραμείνει σπίτι και να τηρήσει μέτρα αυτό-περιορισμού και αυτό-απομόνωσης;

Ναι

Όχι

• Εάν το παιδί σας / ο μαθητής είναι πλήρως εμβολιασμένος* ή έχει βρεθεί θετικός στο COVID-19 τις τελευταίες 90 ημέρες και έχει πλέον διαγνωστεί ιατρικά αρνητικός ή οι αρμόδιες υγειονομικές υπηρεσίες έχουν δηλώσει ότι δεν πρέπει να τηρήσει μέτρα αυτό-περιορισμού και αυτό-απομόνωσης, επιλέξτε «Όχι».

5. Έχει ταξιδέψει το παιδί σας / ο μαθητής εκτός Καναδά τις τελευταίες 14 ημέρες ΚΑΙ του έχει δοθεί οδηγία να τηρήσει μέτρα αυτό-περιορισμού και αυτό-απομόνωσης σύμφωνα με τους [ομοσπονδιακούς κανονισμούς περί каранτίνας](#);

Ναι

Όχι

Αν απαντήσατε «Ναι» στις ερωτήσεις 2, 3, 4 ή 5:



Μείνε σπίτι & απομόνωση



Ακολουθήστε τις εισηγήσεις της Υπηρεσίας Δημόσιας Υγείας.



* Πλήρως εμβολιασμένος σημαίνει η παρέλευση 14 ή περισσότερων ημερών από την ημέρα λήψης του δευτέρου εμβολιασμού σε περίπτωση σειράς δύο εμβολιασμών ή του ενός εμβολιασμού σε περίπτωση σειράς ενός εμβολιασμού.

** Οποιοδήποτε άτομο το οποίο είναι άρρωστο ή φέρει τα συμπτώματα του COVID-19 πρέπει να μείνει σπίτι και, αν κρίνεται απαραίτητο, να επιζητήσει αξιολόγηση από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης του.



ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ / Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ΕΧΕΙ 1 Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ ΤΟΥ COVID-19



ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ / Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΠΙΤΙ, ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΙ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΟ-ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟ-ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΤΕΣΤ COVID-19.

Οφείλεται να ενημερώσετε το κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο ότι το παιδί σας / ο μαθητής έχει συμπτώματα του COVID-19.

ΠΟΙΟ ΗΤΑΝ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΤΕΣΤ COVID-19 ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΑΣ / ΜΑΘΗΤΗ;

ΘΕΤΙΚΟ

- Ειδοποιήστε το κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο ότι το παιδί σας / ο μαθητής έχει διαγνωστεί θετικός στο COVID-19.
- Το παιδί σας / ο μαθητής πρέπει να μείνει σπίτι και να τηρήσει μέτρα αυτο-περιορισμού και αυτο-απομόνωσης για περίοδο 10 ημερών από την ημέρα που εμφανίστηκαν τα συμπτώματα. Το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο την 11η ημέρα, ακόμα και εάν κάποιο άλλο άτομο στην οικία σας εμφανίσει συμπτώματα.
- Τα μέλη της οικίας σας και άτομα που έχουν έρθει σε επαφή με άτομο που έχει διαγνωστεί θετικό στο COVID-19 τα οποία δεν είναι πλήρως εμβολιασμένα* πρέπει τηρήσουν μέτρα αυτο-περιορισμού και αυτο-απομόνωσης για τουλάχιστον 10 ημέρες και να κάνουν το τεστ COVID-19.
- Η Υπηρεσία Δημόσιας Υγείας του Τορόντο θα επικοινωνήσει μαζί σας για να διεξάγει έρευνα και να σας παράσχει περαιτέρω πληροφορίες.

ΑΡΝΗΤΙΚΟ

Έχει έρθει το παιδί σας / ο μαθητής σε επαφή με άτομο το οποίο έχει διαγνωστεί θετικό στο COVID-19 τις τελευταίες 10 ημέρες;

Όχι

Το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την στιγμή που τα συμπτώματα άρχισαν να υποχωρούν (48 ώρες σε περίπτωση των συμπτωμάτων ναυτίας, εμετού ή διάρροιας).

Ναι

Εάν το παιδί σας / ο μαθητής δεν είναι πλήρως εμβολιασμένος*: Το παιδί σας / ο μαθητής πρέπει τηρήσει μέτρα αυτο-περιορισμού και αυτο-απομόνωσης για περίοδο 10 ημερών από την τελευταία ημέρα που ήρθε σε επαφή με άτομο το οποίο έχει διαγνωστεί θετικό στο COVID-19.

Ναι

Εάν το παιδί σας / ο μαθητής είναι πλήρως εμβολιασμένος*: Το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την στιγμή που τα συμπτώματα άρχισαν να υποχωρούν (48 ώρες σε περίπτωση των συμπτωμάτων ναυτίας, εμετού ή διάρροιας).

Ναι

Εάν το παιδί σας / ο μαθητής έχει διαγνωστεί θετικός στο COVID-19 τις τελευταίες 90 ημέρες και έχει πλέον διαγνωστεί ιατρικά αρνητικός: Το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την στιγμή που τα συμπτώματα άρχισαν να υποχωρούν (48 ώρες σε περίπτωση των συμπτωμάτων ναυτίας, εμετού ή διάρροιας).

Ναι

Εάν το παιδί σας / ο μαθητής έχει λάβει μόνο Ειδοποίηση Έκθεσης μέσω της εφαρμογής COVID Alert: Το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την στιγμή που τα συμπτώματα έχουν αρχίσει να υποχωρούν (48 ώρες σε περίπτωση των συμπτωμάτων ναυτίας, εμετού ή διάρροιας).

Αδέλφια και ενήλικοι της οικίας σας οι οποίοι επισκέπτονται χώρους κέντρων παιδικής μέριμνας / σχολικών χώρους μπορούν να επιστρέψουν άμεσα εφόσον δεν υπάρχουν άλλα μέλη της οικίας σας τα οποία εμφανίζουν συμπτώματα.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΤΕΣΤ COVID-19

- Το παιδί σας / ο μαθητής πρέπει να μείνει σπίτι και να τηρήσει μέτρα αυτο-περιορισμού και αυτο-απομόνωσης για περίοδο 10 ημερών από την ημέρα που εμφανίστηκαν τα συμπτώματα. Την 11η ημέρα, το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο εάν τα συμπτώματα έχουν αρχίσει να υποχωρούν.
- Οποιοδήποτε μέλος της οικίας σας το οποίο δεν είναι πλήρως εμβολιασμένο* ή το οποίο δεν έχει διαγνωστεί θετικό στο COVID-19 τις τελευταίες 90 ημέρες και έχει πλέον διαγνωστεί ιατρικά αρνητικό πρέπει τηρήσει μέτρα αυτο-περιορισμού και αυτο-απομόνωσης μέχρις ότου το παιδί σας / ο μαθητής διαγνωστεί αρνητικό στο COVID-19 ή παρέλθει περίοδος 10 ημερών.
- Εάν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης διαγνώσει πάθηση η οποία δεν έχει σχέση με το COVID-19, το παιδί σας / ο μαθητής μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής μέριμνας / σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την στιγμή που τα συμπτώματα άρχισαν να υποχωρούν (48 ώρες σε περίπτωση των συμπτωμάτων ναυτίας, εμετού ή διάρροιας). Τα μέλη της οικίας σας δεν χρειάζονται να μείνουν σπίτι.



Εάν το παιδί σας / ο μαθητής έχει ταξιδέψει εκτός Καναδά τις τελευταίες 14 ημέρες:

- Το παιδί σας / ο μαθητής πρέπει να ακολουθήσει τους ομοσπονδιακούς κανονισμούς περί καραντίνας και εξέτασης (testing) όταν επιστρέψει από ταξίδι στο εξωτερικό.
- Εάν το παιδί σας / ο μαθητής είναι πλήρως εμβολιασμένος, μπορεί να απαλλάσσεται από την υποχρέωση καραντίνας. Εάν το παιδί σας / ο μαθητής δεν είναι πλήρως εμβολιασμένος, δεν μπορεί να επιστρέψει στο κέντρο παιδικής φροντίδας / σχολείο για περίοδο 14 ημερών, ακόμα και αν ταξίδεψε με άτομο που ήταν πλήρως εμβολιασμένο.
- Ακολουθήστε τους ομοσπονδιακούς κανονισμούς που αφορούν τους ταξιδιώτες.



*Πλήρως εμβολιασμένος σημαίνει η παρέλευση 14 ή περισσότερων ημερών από την ημέρα λήψης του δεύτερου εμβολιασμού σε περίπτωση σειράς δύο εμβολιασμών ή του ενός εμβολιασμού σε περίπτωση σειράς ενός εμβολιασμού.